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# Zakup lokala # # U krokodilu 1 zakup je 140e svakim danom osim petka,subote i nedelje (petak, i nedelja su 
210e,subota je 260e). U krokodilu 2 zakup je 170e svakim danom osim petka,subote i nedelje (petak i nedelja su 
240e,subota je 290e). To je cena za sve proslave koje traju 5 sati i završavaju se maksimalno do 2h ujutru 
Vremena za noćne proslave su od 18h-23h, 19h-24h, 20-01h, 21h-02h. Osoba koja slavi trebalo bi da dodje pola 
sata ranije pre početka proslave. 
 Cena zakupa za tinejdžerske rođendane dece uzrasta od 10-17 godina u krokodilu  su 120e(12do15h) ili 150 
e (16 do 19h) sa 1 konobarom,neograničenim pićem,rasvetom i ozvučenjem i one traju 3  sata  sa početkom u 
dogovorenom periodu dana, a završavaju se najkasnije sat vremena pre početka noćne proslave rezervisane za taj 
danoguće je rezervisati i kasniji termin a više I tome imate u cenovniku za tinejdžerske rodjendane. 
Zakup za druge dnevne proslave  u krokodilu 1 ili 2 su od 100e za 3sata i 200e za 5sati  sa početkom u 
dogovorenom periodu dana, a završavaju se najkasnije sat vremena pre početka noćne proslave rezervisane za taj 
dan.  
Ukoliko vama ne odgovara nijedan od ponuđenih termina,pozovite nas. Spremni smo da izađemo u susret ako za 
to postoje uslovi. U zavisnosti  od tipa proslave možemo vam pomoći i oko izbora termina . 
U zakup lokala u krokodilu  nije uključena bašta kafića. 
SVE CENE IZRAŽENE U EVRIMA,OBRAČUN NA DAN ISPLATE PREMA VAŽEĆEM KURSU NBS 
 
 
# Muzika # Ozvučenje je uračunato u cenu pa možete vi sami da zadužite nekog vašeg da pušta  muziku ili da 
donesete USB. Za proslave koje imaju preko 15 ljudi preporučujemo da angažujete našeg  DJ-a ili dovedete 
vašeg.Iz iskustva znamo da je bolje da za muziku neko bude zadužen. 
- DJ 50e 
- Živa svirka 100e ( momak sa kojim sarađujemo svira i peva a  ima i svoje dodatno ozvučenje -naša preporuka). 
Dodatno se može angažovati i pevačica ali samo ukoliko vi to želite. 
# Rasveta #  Uračunata u cenu (roto glave,strobovi,laser ,dim masina,led rasveta) 
#Fotograf# - 50e (Sve fotografije se salju preko WeTransfera na email isključivo slavljenika i nije dozvoljena izrada i 
prodaja slika, zbog uticaja na atmosferu samog rodjendana). 
 
# Osoblje #  U zavisnosti od broja gostiju dodatno se plaćaju konobari -1 konobar je 3500din (ako imate do 15 
gostiju) 2 konobara 7000 din (od 15 do 45 gostiju). 3 konobar se preporucuje kada broj ljudi predje 45. 
 
# Piće #  Kad je piće u pitanju,postoje 2 opcije. Prva je da svo piće donesete vi. Druga opcija je da idete na naše 
piće po nabavnim cenama.Mi preporučujemo drugu opciju koja se pokazala kao najbolja.  Domaću rakiju i vino  
i ukoliko imate neko načeto piće kući koje se inače često koristi poput viskija ili vodke mozete slobodno da 
donesete. Ako nemate,ne  kupujte jer se ne isplati.Mi naplaćujemo po časici a ono što se ne popije i ostane u 
flaši- ne plaćate.Dakle,plaća se samo ono što se popije. Načeto piće ukoliko uzmete u podrumu pića se ne može 
vratiti-ne primaju načeto). 
 
# Hrana # 
  Za dečije rođendane preporučujemo da uzmete peciva (1,5kg na 10 osoba) ili da se poruči pica. Nema potrebe 
da uzimate roštilj i sl. 
  Za proslavu odraslih savetujemo da uzmete roštilj i to u koktel varijanti (ćevap sečen na pola,kobasicu i 
rolovani pileći ražnjić).Roštilj uzmite tamo  gde inače uzimate i gde znate da je kvalitet proveren ili pitajte nas za 
preporuku kao i za količinu koju treba uzeti. Preko nas možete iznajmiti posudu za grejanje roštilja što vam 
iskreno preporučujemo. Posuda je 1500din i u tu cenu je uračunat gorivi gel koji je greje tokom cele proslave.Uz 
nju dobijate još nekoliko dodatnih posuda za salate i sl. Sve to izgleda jako lepo kada se postavi a menja 
nekoliko puta skuplji ketering. 
Svaki savet koji vam dajemo utemeljen je na iskustvu koje imamo u organizaciji proslava. Za 10 godina 
organizovali smo  preko 3000 proslava a od toga 80 % proslava smo uradili  na preporuku zadovoljnih gostiju. 
Iskreno želimo da vi budete još jedan naš zadovoljni gost. 
 # Dekoracija -   (na upit)   
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